VšĮ Tauragės rajono PSPC
asmens duomenų tvarkymo taisyklių
Priedas Nr. 5 

PRAŠYMAS
Susipažinti su VšĮ Tauragės rajono PSPC tvarkomais asmens duomenimis

I. Prašymą teikiančio asmens duomenys:
	Vardas
	

	Pavardė
	

	Elektroninio pašto adresas (jei atsakymą pageidaujate gauti e. paštu)
	


II. Prašau pateikti man šią informaciją apie VšĮ Tauragės rajono PSPC vykdomą mano asmens duomenų tvarkymą (pažymėkite reikalingus):
[bookmark: Check1]|_| kokie mano asmens duomenys yra tvarkomi;
[bookmark: Check2]|_| kokiu tikslu tvarkomi mano asmens duomenys;
[bookmark: Check3]|_| kam yra teikiami mano asmens duomenys;
[bookmark: Check4]|_| kiek laiko saugomi mano asmens duomenys;
[bookmark: Check8]|_| ar yra taikomas automatizuotas sprendimų priėmimas, įskaitant profiliavimą;
[bookmark: Check5]|_| kitą informaciją apie tvarkomus mano asmens duomenis (jei pageidaujate susipažinti su tvarkomais vaizdo duomenimis, prašome nurodyti, kada ir kokiose VšĮ Tauragės rajono PSPC patalpose lankėtės).

	

	


III. Atsakymą pageidauju gauti:
[bookmark: Check6]|_| elektroniniu paštu, kuris nurodytas šio prašymo I dalyje. 
[bookmark: Check7]|_| asmeniškai atsiimant VšĮ Tauragės rajono PSPC buveinėje.

IV. Prašymo nagrinėjimo sąlygos:
Vadovaujantis Bendrojo duomenų apsaugos reglamento nuostatomis (BDAR), Jūsų prašoma informacija bus pateikta per vieną mėnesį nuo prašymo pateikimo dienos.
Siekiant užtikrinti asmens duomenų apsaugą, anoniminiai prašymai nebus nagrinėjami: 1) prašymai, pateikti elektroninių ryšių priemonėmis, gali būti pasirašyti elektroniniu parašu, leidžiančiu tinkamai identifikuoti jį teikiantį asmenį, arba galime prašyti Jūsų atlikti identifikaciją, prisijungiant prie asmeninės paskyros ar suvedant Jūsų naudojamą slaptažodį; 2) prašymą teikiant tiesiogiai VšĮ Tauragės rajono PSPC atsakingam asmeniui, prašysime pateikti savo asmens dokumentą, kad galėtume nustatyti prašymą teikiančio asmens tapatybę; 3) teikiant prašymą per atstovą, kartu su prašymu prašysime pateikti ir teisę atstovauti patvirtinančius dokumentus. 
Daugiau informacijos apie asmens duomenų tvarkymą, galite rasti  VšĮ Tauragės rajono PSPC privatumo politikoje (https://www.tauragespspc.lt/).
Pasirašydamas prašymą patvirtinu, kad mano pateikti asmens duomenys yra teisingi, aš esu išvardintų ir prašomų pateikti asmens duomenų savininkas.
Taip pat man yra žinoma, kad už nepagrįstus, pasikartojančius ar neproporcingus prašymus VšĮ Tauragės rajono PSPC, vadovaudamasi BDAR nuostatomis, turi teisę: 1) imti mokestį už informacijos pateikimą, kad kompensuotų savo administracines išlaidas; 2) atsisakyti pateikti prašomą informaciją.
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